

За продажу алкоголя детям введена уголовная ответственность

Автор: Administrator
27.07.2011 10:16



Президент Д.Медведев подписал закон об ужесточении ответственности за продажу несовершеннолетним алкогольной продукции.

Федеральный закон направлен на достижение целей, определённых Концепцией демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, а также Концепцией реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года, сообщается на сайте главы государства.

В частности, устанавливается повышенная административная ответственность граждан, должностных лиц и юридических лиц за продажу несовершеннолетним алкогольной продукции. Кроме того, вводится уголовная ответственность физических лиц за неоднократную розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним.